ПРЕСС-РЕЛИЗ, 24 февраля 2020г.

ЯНАЧЕК БРНО 2020 
7-ой Международный фестиваль оперы и музыки 
28. 09. – 16. 10. 2020г. 

Яначек Брно 2020 – двадцать восемь лучших постановок за 19 дней. Ведущие мировые режиссеры и исполнители, такие как Роберт Карсен, Клаус Гут, Якуб Груша, Карита Маттила, Павол Брешлик, квартет Павла Хааса, Бамбергские симфонисты и другие, представят программу, тема которой будет посвящена художественной суете на рубеже 19-го и 20-го веков и поиску новых путей в музыкальном выражении оперных и инструментальных произведений. 

Фестиваль продолжит чрезвычайные успехи предыдущих годов этого престижного биеннале, когда «Яначек Брно 2018» был первым фестивалем в Чешской Республике, который получил престижную премию «The International Opera Awards» - за лучший фестиваль года. 
Торжественное открытие фестиваля будет посвящено нечасто исполняемой опере Яначека «Судьба». Постановка будет произведением всемирно известного режиссера Роберта Карстена, который создаст ее с ансамблем оперы Национального театра имени Леоша Яначека непосредственно для фестиваля, под руководством главного дирижера Марко Ивановича. Следующая замечательная постановка, прорывная опера Яначека «Ее падчерица« (Енуфа), будет показана в сотрудничестве ансамбля Брненской оперы и Лондонского королевского оперного театра (Ковент-Гарден) под руководством Клауса Гута. Интересной конфронтацией с творчеством Яначека станет постановка оперы «Саломея» Рихарда Штрауса, исполняемая Венгерским государственным оперным ансамблем.

Традицией уже стало богатое предложение концертов. Комплектную программу фестиваля и возможность покупки билетов онлайн найдут посетители на сайте www.janacek-brno.cz.
[bookmark: _GoBack]Предварительная продажа билетов на фестиваль началась уже 1 декабря 2019 года. Достаточно заблаговременно до начала фестиваля можно забронировать лучшие места по лучшим ценам. заблаговременно до начала фестиваля. Полную информацию о фестивале и возможность купить билеты онлайн найдут посетители на сайте www.janacek-brno.cz 

Главные места продажи билетов: Zákaznické centrum NdB (Центр обслуживания клиентов Национального театра Брно), ул. Дворжакова 11, Брно 
тел.: +420 542 158 120, email: obchodni@ndbrno.cz (прошу связываться с нами лишь на английском языке)
Онлайн предварительная продажа: www.janacek-brno.cz 

ФЕСТИВАЛЬ ПАСС ЯНАЧЕК БРНО 2020 – ПРИ ПОКУПКЕ 3 И БОЛЬШЕ СПЕКТАКЛЕЙ ПОЛУЧАЕТЕ 25% СКИДКУ, ПРИ ПОКУПКЕ 5 И БОЛЬШЕ СПЕКТАКЛЕЙ ПОЛУЧАЕТЕ 30% СКИДКУ. 

Фестиваль организован при финансовой поддержке Уставного города Брно, Министерства культуры Чешской Республики, Фонда Леоша Яначека и Южно-Моравского края. Главным партнером фестиваля  - компания «VARS BRNO a.s.» и «Bohemian Heritage Fund». 

Контакт для журналистов: 
Адела Биравска 
GSM: +420 702 267 991 
E-mail: biravska@ndbrno.cz 
(прошу связываться с нами лишь на английском языке)

www.janacek-brno.cz 
